



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

09/04/2017

2017年主题: “领受神的道” (帖撒罗尼迦前书2章13节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1998年一月份至三月份的《读祷长》)

1. 复活的主显现 (路加福音 24:33-43, 约翰福音 20:19-31)

英国达拉谟的主教要我们相信主耶稣 (他佯装服事的主) 并没有真正从死里复活, 而是门徒“偷了祂的尸体”。其他质疑的则将主的复活辩解成“幻觉”与“异象”。

路加福音是十处记载我们主的复活显现的其中之一。这些足以驱除所有的疑惑与毫无根据的推测。在今天的这段经文我们读到:

(a) 耶稣站在沮丧与担忧的门徒当中。在“门都关着”的情况下, 耶稣就突然显现。复活的主以有骨有肉的荣耀身体, 违背物理定律, 穿过了紧闭着的门。

(b) 耶稣说了确定的话: “愿你们平安”, 且给予指示: “照经上所写的, 基督必受害, 第三日从死里复活…这就是我从前与你们同在之时所告诉你们的话: 摩西的律法、先知的书, 和诗篇上所记的, 凡指著我的话都必须应验。”

(c) 耶稣展示祂的手和脚说: “摸我看看! 魂无骨无肉, 你们看, 我是有的。” 看到我们的主的钉痕与肋旁的伤痕, 疑心重的多马不禁脱口而出: “我的主, 我的神!”

(d) 耶稣在众门徒面前吃了一片烧鱼和一块蜜房。从这一切我们看到了我们主耶稣格外丰盛的恩典, 为了除去门徒的疑惑与不信, 祂亲身向他们显现并与他们同在。但最宽容的慈爱是祂宽恕了门徒在祂受审时离弃祂逃之夭夭的可耻行为, 以及彼得的三次不认主。

问题: 你是否学习像主那样的宽容仁爱?

2. 与主偕行交谈 (路加福音 24:13-32, 诗篇 16)

这两位前往以马忤思的门徒觉得生活从未如此悲哀与沮丧。他们对主抱着极大的希望, 因他们“素来所盼望、要赎以色列民的就是他”。随着耶稣的死, 门徒的一切盼望都破灭了。但那天清早他们从几个妇女那里听到惊人的消息, 她们看到空的坟墓并有天使显现说耶稣活了。耶稣是否真如天使所见证的已经从死里复活了? 若这是真的, 那么耶稣在哪里? 还没有人看到祂活着。

心中满是疑惑与忧愁的门徒一路谈论相问直到复活主就近他们, 与他们同行。“只是他们的眼睛迷糊了, 不认识他。”耶稣没有透露身份旨在让他们倾吐内心深处的疑惑与恐惧, 好让祂以“第三者”向他们阐述经文。于是, 祂向他们讲解圣经里一切关于祂自己的事。当祂给他们讲解圣经的时候, 祂们的心是何等的火热。

我们也好像是在往以马忤思的途中。我们的人生是沮丧、悲伤、忧郁、毫无意义, 直到我们认识了复活主。若带给我们盼望的那一位死了、永远离开了, 我们对将来还有什么指望呢? 可悲的, 这就是许多基督徒的光景。复活的救主尚未进入他们的心中。我们的主对真正的信徒说: “所以, 你们要去…都教训他们遵守, 我就常与你们同在, 直到世界的末了。” (马太福音 28:19-20)。当复活主进入我们的生命中, 祂将与你同行与交谈, 你的心也会是火热的。一切不再一样了。

祷告: 求主容我与祢偕行, 谦让为心, 主命是听。

3. 复活主升天（路加福音 24:45-53，使徒行传 1:1-11）

根据主复活后在地上的事工记录，我们的主在门徒当中一共显现十次。四十天之后，祂从橄榄山显然地升天，为祂在地上的得胜事工画上句号。让我们扪心自问：“我们主升天的意义是什么？”我们想到四点。

(a) 这是神圣的计划。耶稣离世之前，祂告诉门徒：“我去是与你们有益的；我若不去，保惠师就不到你们这里来；我若去，就差他来。”（约翰福音 16:7）。保惠师的到来开创了圣灵与教会同在的时代，成就了我们主的应许：“我就常与你们同在，直到世界的末了。”（马太福音 28:20）。

(b) 为我们预备地方。“在我父的家里有许多住处…我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在那里，叫你们也在那里。”（约翰福音 14:2-3）彼得形容这是“不能朽坏…不能衰残、为你们存留在天上的基业。”（彼得前书 1:4）

(c) 替我们祈求。耶稣完成了祂的救赎工作，就坐在父荣耀的右边（希伯来书 10:12）。耶稣替我们祈求（罗马书 8:34，希伯来书 7:25），为了我们的益处向父恳求。新约里没有任何经文提到祂在天上继续献祭，因祂一次的赎罪祭是完全的（希伯来书 10:12-14）。

(d) 听待祂的再来。不久，在父预定的时日，当“祂仇敌成了祂的脚凳”（希伯来书 10:13），我们的主必再来…“这离开你们被接升天的耶稣，你们见祂怎样往天上去，祂还要怎样来。”到那时，“众目要看见祂，连刺祂的人也要看见祂…”（启示录 1:7）。

祷告：主耶稣啊，我愿祢来！

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

金句背诵

（彼得前书 2:24）

他被挂在木头上，亲身担当了我们的罪，使我们既然在罪上死，就得以在义上活。因他受的鞭伤，你们便得了医治。

（使徒行传 5:29-30）

彼得和众使徒回答说：

顺从神，不顺从人，是应当的。

你们挂在木头上杀害的耶稣，我们祖宗的神已经叫他复活。

读经运动

旧约圣经：撒迦利亚书第 8 至 11 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：撒迦利亚书第 9 至 8 章

新约圣经：约翰福音第 1 章

新约圣经：哥林多前书第 1 至 4 章

首要教义 (3)

(接续 2/4)

信靠神 — 雅各书 2:17-22

这是基督在信徒生命中成就的隐形作为。受过圣灵施洗之后信徒的生命会有真正的转变。在基督里他是新造的人。他的愿望、思想、动机、言论与生命将永远地被改变。这是神超自然的作为，不是人所能阻止或扭转的。他绝不会失去这种洗礼。他或许过着体贴肉体与罪孽的生活，使得人们看不到这种洗礼所带来的转变。但这并不意味着他已失去他的救恩。他罪恶的生活为基督作了坏的见证，不过，倘若他是真正获得重生，神必管教并使他回转归向祂。如果他拒绝悔改，神可以将他恩召回天家。

如果没有圣灵住在他心里，他就不是神的孩子，即不是信徒。这是**罗马书 8:9**的清楚教导：“如果神的灵住在你们心里，你们就不属肉体，乃属圣灵了。人若没有基督的灵，就不是属基督的。”

III. 藉水施洗

洗礼乃是主所设立的两个圣礼之一。另一个则是圣餐或被称为主的晚餐。尽管这并没有拯救的价值，它对于信徒的一生有重大的意义。

洗礼并不能使任何人得救。唯有我们在基督里的信心才能使我们的得救。洗礼是信徒用外在的行为表明内心的信靠。

待续 -- 第 9 页

首要教义 (3)

(接续 4 页)

因此，一个还没有真正相信基督，还未得救的人，不当接受洗礼。反之，凡已经相信且得救了的信徒，就不当迟延，而是顺服神的命令，藉洗礼在众人面前承认基督为自己的救主。

洗礼有两方面。

1. **信徒的洗礼**象征信徒的罪被清除并且脱离以往的罪行。保罗如此贴切地形容：“岂不知我们这受洗归入基督耶稣的人是受洗归入他的死吗？所以，我们藉著洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉著父的荣耀从死里复活一样。”（罗马书 6:3-4）

这一类的洗礼是经历过之前所述的“用圣灵施洗”的结果。圣灵本身并没有为信徒施洗，而是耶稣基督以圣灵为他施洗。圣灵施洗的观念被灵恩派大事宣传而产生混乱。“圣灵的施洗”根本不合乎圣经的教导；它暗示圣灵真正为人施洗！这是灵恩派荒谬的错误。

当基督以圣灵为信徒施洗时，他也很自然的要接受水的施洗。事实上，不是所有用水施洗过的都是在主里重生的。有许多披上羊皮的狼与装做光明天使的混进教会摧毁信心及暗中破坏基督在这些教会的工作。他们以谎言攻击圣经。他们一方面说圣经是完全无误的，另一方面又说圣经有错误！攻击完全无误的圣经是使人对神的话语产生怀疑的最有效的途径。许多教会藉着施行洗礼以接受新会友。

待续 - (23/4)

郭全佑牧师

